
КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
ДЕВ’ЯТОЇ СЕСІЇ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

від 04 липня 2024 року № 2050

Про звернення депутатів/депутаток Кропивницької міської ради 
восьмого скликання до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 
України про продовження норми щодо залишення реверсної дотації в 
бюджетах територіальних громад 

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 
статей 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
Кропивницька міська рада 

В И Р І Ш И Л А:

1. Підтримати звернення депутатів/депутаток Кропивницької міської 
ради восьмого скликання до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 
України про продовження норми щодо залишення реверсної дотації в 
бюджетах територіальних громад (додається).

2. Доручити фінансовому управлінню Кропивницької міської ради 
надіслати копію рішення та звернення депутатів/депутаток Кропивницької 
міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Секретар міської ради Олег КОЛЮКА

Любов Бочкова  35 83 20

  

 



Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України

Звернення
депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання до 
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України про продовження 
норми щодо залишення реверсної дотації в бюджетах територіальних громад

Ми, депутати/депутатки Кропивницької міської ради восьмого 
скликання, звертаємось від імені громади до Верховної Ради України та 
Кабінету Міністрів України з приводу залишення реверсної дотації 
в бюджетах територіальних громад.

Законом України від 08 листопада 2023 року № 3428-XI «Про внесення 
змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 
обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу 
України» із доходів місцевих бюджетів вилучено на користь держбюджету 
частину податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів 
у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, 
одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового 
і начальницького складу.

Це розбалансувало місцеві бюджети, а отже негативно вплинуло на 
фінансування як власних, так і делегованих повноважень. Як наслідок, 
бюджет Кропивницької міської територіальної громади у першому півріччі 
2024 року втратив більше 330 млн грн надходжень податку на доходи 
фізичних осіб порівняно з січнем-червнем 2023 року.

З метою компенсації втрат фінансового ресурсу бюджетів громад 
внаслідок зарахування «військового» ПДФО до державного бюджету 
пунктом 3 Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2024 рік» зупинено на 2024 рік дію положень статей 98 і 99 
Бюджетного кодексу України щодо передачі реверсної дотації з місцевих 
бюджетів до державного бюджету. Це дало можливість частково відновити 
втрачений ресурс місцевих бюджетів. Так, у бюджеті Кропивницької міської 
територіальної громади залишено 68,7 млн грн реверсної дотації 
(за розрахунками Міністерства фінансів України).

Для збереження фінансового ресурсу громад, з урахуванням воєнного 
стану та відновлення країни, вважаємо за необхідне при підготовці проєкту 
Державного бюджету України на 2025 рік продовжити дію положення щодо 
залишення реверсної дотації в бюджетах територіальних громад. Просимо 
розглянути зазначені пропозиції та підтримати фінансову спроможність 
місцевого самоврядування.

Заздалегідь вдячні за розуміння та підтримку.

З повагою

Депутати/депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання


